M, BC

o

& oA AC = 20cm, AB = 14cm ©]1 AB 9] &4
= N ojgt & ujj, MN 9] Zo]=?

_---20cm-- - _ _
m -~
1

AT M B

“~-14cm- -~

0

A W

@ 8cm @ 9cm @wcm @ 1lem ® 12cm

m:m:%E:%xM:?(cm)
BC =20~ 14 = 6(cm)
1= 1

-~ MN = MB + BN = 7+ 3 = 10(cm)




2. & ™94 LAOB = 3/BOC, /DOE =
3,COD ¥ o, /BOD ¢] Z7]|& -5tof 2t

[ 2
> =g 45°

~&B

/BOD = /BOC + «COD
= leOC <= A—ILACOE
= - X (LAOC + £COE)
=1 x 180° =45°




©)

= " "
- i i
e

% X X
o B ML mu
o R =
xR & )
e " N s
TN o O e =
" o e ol oR nH
T o g P X <
o) N5 ol & o
A P oR

I N —
<o N e hAM
o e T -
~ N D
= o oy =
T TR W P -
T TR T W X
RO _r X

0]

L L :.1 .
__OL __OL 11_A| __oL
©

@
%

)
@

o]

3 ©

3Y

_('36

]

-

® M=




o3 9] ASHA A H AEGC 2} 3
Pl mA o] Af4=ef =211 o] 749

L Fofoler. B

Y 2A2 : BF,DH — 2 (7)
ZQ1 A : W ABCD , ® EFGH — 2 (7H)

242 =4(7)




g age 48uAs wHel fAAe At BHos AaA
= 477150l mAE BE o 449 mAE 9] 742 o A, 2
920 Qe mA ] A42 b Mt & 1, a-b ©] GHS Fotolt

B C

a : ﬁ, ﬂ, EF, ED = 4 7}
b : A_C,ﬁ:>27ﬂ
na-b=4-2=2




& 2" A /BOC -
}leoc, 7/DOE = 5/C0D ¥ uf,

£COD 9| 27)2 Fa}olat,

o

C} -
| —

>
> ™t 35°

B

/BOC = 3(90" + /BOC)

zzBOC =225°

/BOC = % X 22.5°=30°

/COD = 2x 81 38 /DOE — gzx olmz
5

30° 4+ /x + ?Ax=90°

12
—/x=60°
7 X

. /x=/COD = 35°




ohe INA F A4 1B m - Pyt ,

oju, zx o A71& F-stofzt, (s

o

>
> ®gh: 125°




otefio] At ABCD o]l H A=A o, D =D ol =5
A= o, 2x & 27127

® 64° @ 74° (3)80° @ 84° ® 86°

Lx + 28° + 28° 4 44° = 180°
oo Lx = 80°




o2 13894 ADAC, AECB7 A2 %
o o, AAEC = ADBC &2 Holi g At

ofo ofl
-,

@ g3 Al wio) Aol7} Ze.
@ wgste Al 7o) 2717} 2o,

® % 2l Yo7t k.

@)ehssts 5 o) Pol7k @, 1719l 7o} 3717} Zet.

0y

©®© di-gohe ot ¥ Aok g1, 1 F 4] 2717 2.

@ AC =DC, EC = BC, /ECA = /DCB°]EZ SAS 350

o}

I




A2 A el Aol a, b, ¢ o Bietol atbte =15 W a > bazc
Q1 a 32l WEIE 51 m <a < n oItk O] W, m+ 20 O L Fo}
w7

@ 10 @ 15 @20 @ 25 ® 30

~&B ~

Yat+b+c=154 ™, a>ba>c
O|B=E - a>5
i) 7 71 M a,a<b+c
a+b+c=15b+c=15-a°| B2
a<l1b—-a,2a <15

15

< —
4=

15
iif) 5 <a<

m+2n=5+15=20




11. ot T8 1)/ mLE W, 2x 2] A7]=?

5 l
46

@ 15° ® 16°
AB = BC = CA °|2& aAABCE A4z ol g Wzt
A7]+& 60°°]tt.

/ABC = /ABD + /CBD = 46° + x = 60°
o/x = 14°
A
46° ¢
_B D
C m




12. o= 2™NM 1/ /m @ W, 2x 9] 271& Ttk
l

>
> e 40°

(x 4+ 15° = 25°) + (x — 6° — 24°) = 40°
2x — 40° = 40°

2x = 80°

Lo /x =40°




'—l
w
Bu)
o
[
o
rlo
o
Ho
rg
i‘l‘z
j

HH ABCD 2 &3 o g-&
A AEBo| B3l A 9] 745 Fotoet,

r

o]t}

>
> " 34

W AEB o B9l =A 2L DF, DC, FC o2& 370},




cm, 3cm, Sem, Tem, 11em 91 AR 5 7] & 3 7/1E

Qe Mz T 479 A5E Foter

M




15. o= 2™olA 2x o 2715 F5hed=t,
A

45

70° 35°

L
o

>
> Heh: 150°

(ACD = 45° 4 70° = 115°

oo Lx = 115° 4 35° = 150°




16. T Z™HANA sx - 2y ©] 271E F5toi2t

/ADE = 20° + 50° = 70°
70° + Ly = /x
oLx— Ly =T0°




17.

S 194 AB = BC = CD °|1
(DCE = 117° ¥ ©, /BAC ¢] 27]& +
SHH?

@ 35° @ 37° (@)39°
@ 41° ® 43°

B

17

C E

(BAC 9] 37|15 g 211 5FH

(BCA =a, tDBC = /BDC = 2a

AACD of| A

(BAC + /ADC=a+2a=117°, a=39°
.. /BAC = 39°




18.

o2 2HAA za+ b+ Lo+ 1d + Le & 2717

@ 180° @ 360° @540° @ 720° ® 720°

la+ Lb+ Lc+ td+ e O A= 97Y o] Yzho] 37]9] §

Zromg
2.7k 9] Yizhe] 32 180° x (5 - 2) = 540°,
W2t A za+ b+ Le + 2d + Le = 540° O]t}




19. t3 I%lA oABCD

£ AAZgolal, aADCE & ZAZgo|tt
MEAE 2} HICD 9] n¥8S F &t & o], LAFC 9] 27]1%2?
A D
F
B
B C

@® 90° @ 95° ® 100° C(‘QlOE)O ® 110°

~&B

AADE = DA = DE ©]1L ZADE = 90° + 60° = 150° ¢l 0|5
HAZI Yol B2

zDEA:%x(mm—1mﬂ=1?°Wk

w24 Z/AFC = /DFE = 180° — (60° + 15°) = 105° o]t}




20.

o2 JHoA /A = /B = 90° o] A7 DEC &= /DEC = 90°
ol A Zto| 5 WAzt ot A8 AB = 15cm ©]2 A8 BC = 9cm
o wj, Azt ABCD 2] HolE Fsfolat,

A D

E

B C
> £ cm?
>z 20 o

B ~
AAED 2} ABCE ©f|A]

/AED + /BEC = 90°

AAED 9|4 /AED + /ADE = 90°

. /BEC = /ADE

= /AED = /BCE, /ADE = /BEC,DE = EC

. AAED = ABCE (ASA %)

AD=EB = 15-9 = 6(cm)

utakA AFZEY ABCD 9] Holt (6+9)x15+2 = 2;—5(cm2)




